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Ao deze5a ~ ~- ?.f> mês e março do ano de dois mil e v , 
re • ' ~ unicipal de Brazópolis a 7ª Sessão Ordinária com início 
às 17h:30 h sob a Presidência do Vereador Adilson de Paula. O Presidente desejou 
boa noite aos Vereadores, aos servidores da Câmara e aos internautas que nos 
assistem, em seguida proferiu as palavras: " Sob a proteção de Deus e em nome do 
povo brazopolense, iniciamos nossos trabalhos legislativos". O Presidente pediu a 
Secretária da Câmara, Ver. Leilane de Almeida que verifique o quórum, verificado, o 
Presidente pediu a Ver. Leilane que fizesse a leitura das correspondências recebidas; 
Ofício enviado pela EMATER, enviando relatório anual de Ações de Assistência técnica 
e Extensão Rural 2020; 040/2021 , 051/2021 , 052/2021 , 053/2021 e 056/2021 do Poder 
Executivo. Em seguida solicitou ao Vice Presidente da Mesa Diretora Ver. Sérgio 
Pelegrino que fizesse a leitura das Correspondências enviadas: Ofício 020/2021 e 
021/2021 ao Poder Executivo. Foram lidos os Pedidos de Providências e Requerimento 
de Informação: Pedido 04/2021 Ver. Gesse de Souza; 04/2021 Ver. Edsson Ribeiro; 
05/2021 Ver. Adriano Simões e Edsson Ribeiro; 05/2021 Ver. Carlos Adilson; 06/2021 
Ver. Sérgio Pelegrino. Requerimento de Informação n°01/2021 assinado por todos os 
Vereadores. Foram todos aprovados por unanimidade e serão enviados ao Poder 
Executivo. Em seguida o Presidente abordou o Projeto nº00S/2021 de 04 de março de 
2021 que: Cria o Conselho Municipal de Educação, integrando o Conselho do 
FUNDES como Câmara e dá outras providências," que já havia sido distribuído para 
a Comissão de Legislação, Justiça e Redação, tendo como Relator, o Ver. ca· los 
Adilson; Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, tendo como Relatora, Ver. 
Cidinha Bernardo e Comissão de Educação, Cultura, Segurança Pública, Esportes e 
Direitos Humanos nomeada Relatora, Ver. Cidinha Bernardo, onde todos deram seu 
voto favorável a aprovação do Projeto e também parecer favorável da Assessoria 
Jurídica da Câmara. O Presidente colocou o referido Projeto em discussão. Fez uso da 
Palavra o Vereador Wagner Pereira. Em seguida o Presidente colocou o Projeto 
nº00S/2021 de 04 de março de 2021 que: Cria o Conselho Municipal de Educação, 
integrando o Conselho do FUNDES como Câmara e dá outras providências," em 
primeira votação, o Projeto foi aprovado, em seguida o Ver. Wagner Pereira pediu 
regime de urgência, onde foi acatado por todos. O Presidente colocou o Projeto 
006/2021 em segunda votação. O Projeto nº00S/2021 de 04 de março de 2021 que: 
Cria o Conselho Municipal de Educação, integrando o Conselho do FUNDES como 
Câmara e dá outras providências, " foi aprovado por unanimidade em primeira e 
segunda votação e irá à Sanção do Prefeito Municipal. Logo em seguida o Presidente 
abordou o Projeto de Lei nº00S/2021 de 04 de março de 2021. "Dispõe sobre a 
criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo 
de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 
Profissionais da Educação - CACS/FUNDEB," que foi distribuído para as Seguintes 
Comissões que deram seus pareceres a favoráveis a aprovação do referido Projeto. 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação, tendo como Relator o Ver. Gesse de 
Souza; Comissão de Finanças, Orçamentos e ornada de Contas, Relator, Ver. Êdsson 
de Souza e Comissão de Educação, Cultura, Segurança Pública Esportes e Direitos 
Humanos, Relatora, Ver. Cidinha Bernardo. Logo após o Presidente colocou o referido 
Projeto em discussão onde fizeram uso da palavra o Vereador Wagner Pereira e a 
Vereadora Leilane de Almeida. O Presidente colocou o Projeto de Lei nº00S/2021 de 
04 de março de 2021. "Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de 
Acompanhamento. e Control,e Social do Fundo de - o e D~.env.olvimenro...--------1 
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da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação -
CACS/FUNDEB," em primeira votação, onde foi aprovado, logo após Ver. Wagner 
Pereira pediu regime de urgência, acatado, o Presidente colocou o Projeto 008/2021 
em segunda votação, o Projeto de Lei nº00S/2021 de 04 de março de 2021. "Dispõe 
sobre a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do 
Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização 
dos Profissionais da Educação - CACS/FUNDEB," foi aprovado por unanimidade em 
primeira e segunda votação e irá a Sanção do Sr. Prefeito Municipal Carlos Alberto 
Morais. GRANDE EXPEDIENTE: Ver. Sérgio Pelegrino falou sobre a "Onda Roxa" que 
vai ser implantado em todas as cidades de Minas Gerais, que nós Vereadores, já faz um 
ano que estamos alertando e hoje chegamos ao pior da pandemia, e falência dos 
Hospitais de Minas Gerais e passando a verdade para população, que não é problema 
só de leitos, agora é a falta de profissionais da saúde. Pediu aos brasopolenses, que 
tenham mais paciência, consciência e empatia porque efeito do carnaval ainda. Leu o 
seguinte texto: " Quem defende o Lockdown não é insensato quanto a economia, as 
vezes essa pessoa perdeu alguém pelo Covid e seu desespero é maior que a dos outros 
pelo fato que defende o fechamento de tudo, talvez ela não seja fascista ou genocida, 
talvez ela trabalhou por décadas pra crescer sua empresa e está vendo ela ruir em 
poucos meses, aceitar a dor do outro é empatia, acatar que outras pessoas tenham 
opiniões diferentes da nossa, é democracia e chacotear da opinião alheia sem conhecer 
a realidade do próximo é ignorância. Finalizou sua fala pedindo um pouco mais de 
respeito, esperança e consciência para todo cidadão brasopolense. Ninguém está feliz 
em ter que acatar esta medida do Governador, mas ele também está se vendo em uma 
situação terrível. Ele é o líder de nosso Estado e sabe o que está fazendo, disse para 
acompanhar suas ações e sabe que está preocupado com vacinas, que é o melhor meio 
de combater o vírus até o momento, que acompanhem com respeito porque hoje temos 
mídias sociais e ela tem que servir para coisas boas, não só para fofocas. Vamos 
acompanhar as mídias, a Site da Prefeitura onde já pediu até para o Prefeito e a 
Secretária da Saúde para que divulguem, façam um vídeo e esclareçam melhor sobre a 
"Onde Roxa". Ver. Wagner Pereira fez a leitura do boletim do Covid 19 na cidade de 
Brazópolis. Começa em todo estado de Minas Gerais "Onda Roxa", para que as pessoas 
levem a sério porque não tem mais leitos de UTI. Falou sobre a cidade de Piranguinho 
onde a Prefeita Helena, sua amiga, fez uma transmissão emocionada falando das quatro 
mortes na cidade por falta de leito de UTI. Ninguém pode ter direito de ter Covid, AVC, 
etc. Fez a leitura do que se trata a "Onda Roxa" para esclarecimento a população. 
Mandou recado para a população rural do município onde estão ocorrendo festinhas, 
aglomerações em vários bairros, sendo que não temos viaturas suficientes para atender 
as denúncias. Recebe todo fim de semana denúncias que tem vários bares abertos na 
zona rural. Falou que nos próximos 15 dias vai ser duro, se reclamavam antes, vão 
reclamar mais ainda. Pediu encarecidamente a população que usem máscaras, álcool 
em gel e respeitem o distanciamento. Para finalizar leu o boletim do "Vacinônetro" no 
município de Brazópolis até na tarde de hoje. Para encerrar falou para que tanto 
sofrimento se é só respeitar as regras, que a vacina vai chegar para todos e pediu mais 
um pouco de paciência. Ver. Carlos Adilson falou da Covid onde estamos vivenciando 
um momento único no Brasil e no mundo, falou que esta " Onda roxa" foi uma medida 
tardia demais, vivenciando uma perda muito grande de pessoas, parente amigos, que 
estão morrendo em nossa cidade e no mundo. Além do Covid vem gerando um 
problema, que é a depressão, diante dessa situação do preço absurdo das coisas, o 
ovo não consegue pagar suas contas, e ainda tem que ficar dentro das s.uas casas. 
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Shared, que pediu para Secretaria de Saúde para que não falte o oxigênio. Deu exemplo 
de pacientes que estão internados em Brazópolis, com Covid, e o nome chama SUS­
FÁCIL, só que de fácil não tem nada, esses pacientes não estão conseguindo vagas nas 
UTl'S da cidade vizinha de ltajubá. Vê hoje as pessoas criticarem a questão dos 
fechamentos, sabemos que os pequenos comerciantes são os mais prejudicados, são 
que vivem de roupas, sapatos, enfim. Ele vê por outro lado, será que vamos perder mais 
pessoas, mais amigos, mais parentes, as pessoas serem isoladas. Viu em nossa cidade 
os fiscais parando as pessoas, batendo em algumas casas, e também pessoas 
criticando isso. Os Profissionais de saúde estão esgotados, saturados e além de cuidar 
dos pacientes, os Profissionais tem que fazer tratamentos psicológicos. Não precisava 
de toque de recolher se as pessoas tivessem consciência. Elogiou o Prefeito e a 
Secretária da Saúde que estão fazendo o máximo, não é hora de criticar, é hora de 
oração e voltar um pouco para Deus. É um momento de reflexão, nós estamos batendo 
nessa tecla desde o ano passado, e a situação está aí e as pessoas não sabem o que 
fazer. Pediu para seguirem as normas, não sair de casa, usar álcool em gel e sem 
aglomeração. O Presidente falou sobre o novo decreto do que se inicia amanhã em 
todo estado de Minas e a próxima Sessão da Câmara será por Vídeo Conferência. Falou 
para aquelas pessoas que criticam os Vereadores pelas redes Sociais e que confia no 
trabalho de todos, convidou os que quiserem o acompanhar o trabalho dele, o dia a dia 
de serviço no distrito de Cruz Vera, onde reside. O Presidente encerrou Sessão e 
convidou a todos para a 8ª Sessão Ordinária da Casa em 23 de março de 2021 às 19:00 
que será por videoconferência. Eu, Leilane de Almeida lavrei a presente Ata, que 
depois de lida, e, se aprovada será assinada por todos e publicada no Mural da Câmara, 
também estará na integra na nossa página no Facebook. 
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